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ACTA N° 22 - 2016  

En la Parroquia Tres de Noviembre, Cantón La Joya de los Sachas, Provincia de 
Orellana a los siete días del mes de octubre del año dos mil dieciséis, se reúnen en 
Sesión Ordinaria de Consejo, los miembros del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural Tres de Noviembre, bajo la dirección del Señor Jacinto Paredes Silva 
en calidad de Presidente de la Parroquia Tres de Noviembre, contando con la 
asistencia de los señores vocales; Gáleas Jiménez Telmo, Remache Sánchez 
Mercedes, Castro Castro Teresa y actuando como Secretaria la Lcda. Paredes 
Velazco Lourdes.  

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a constatar el quórum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los señores Vocales: Gáleas 
Jiménez Telmo, Remache Sánchez Mercedes, Castro Castro Teresa; y, el señor 
Paredes Silva Jacinto Presidente del GAD Tres de Noviembre. 

La secretaria informa al señor Presidente que se encuentran presentes la mayoría de 
los señores vocales.   

El señor Presidente expresa: “Por tal motivo al constatar la presencia de la mayoría de 
los señores vocales y siendo las 09H00 declaro instalada la sesión.”   

PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Señor Presidente solicita que por Secretaria se proceda a dar lectura al orden del 
día. 
La secretaria indica al señor Presidente que la convocatoria consta de la siguiente 
manera:     

En mi calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Tres de Noviembre y de conformidad con lo dispuesto en el 318 de la Ley del 
COOTAD,  tengo a bien CONVOCAR, a la sesión ordinaria de consejo, a realizar el 
viernes 07 de octubre de 2016, a las 09H00, en el Auditorio del GAD Tres de 
Noviembre, ubicado en las Calles Loja y Cuenca esquina. 

Con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:   

1. Lectura y aprobación del orden del día  
2. Aprobación del acta anterior.  
3. Lectura y Aprobación de comunicaciones  
4. Informe de actividades realizadas por los señores Vocales y el señor 

Presidente. 

El señor Presidente pone “A consideración de los señores vocales el orden del día 
correspondiente a tratar en esta sesión de Consejo de carácter ordinaria”. 

El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, mociona aprobar el orden del día 
correspondiente. 
 
El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Mercedes Remache Vocal, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Telmo Gáleas Vicepresidente, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 
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El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes se 
ratifica en su apoyo a la moción, la señora Castro Teresa apoya la moción, el señor 
Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 4 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  
3. LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES  
4. INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES 

Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 
 

SEGUNDO: APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

Por disposición del señor Presidente por secretaria se procede a dar lectura a las 
resoluciones de la sesión ordinaria de consejo de fecha viernes 23 de septiembre de 
2016.  

Una vez concluida con la lectura, el señor Presidente pone a consideración de los 
señores vocales, el acta de la sesión ordinaria de consejo, con fecha 23 de septiembre 
de 2016.  

La señora Teresa Castro Vocal, después de haber analizado, mociona aprobar el acta 
de la sesión ordinaria de consejo celebrada el viernes 23 de septiembre de 2016. Por 
estar de acuerdo con las resoluciones. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por la señora Teresa Castro Vocal, el señor 
Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su apoyo a la moción, la señora Remache 
Mercedes apoya la moción, la señora Castro Teresa se ratifica en su moción, el señor 
Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 4 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL GAD 
PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL VIERNES 23 DE 
SEPTIEMBRE  DE 2016. 

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES. 
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Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a dar lectura a las 
comunicaciones: 

1. Oficio N° 001-TC-2016 de fecha 26 de septiembre de 2016, suscrito por la Sra. 
Teresa Castro Vocal del GADPTN, y dirigido al Sr. Jacinto Paredes Presidente del 
GAD Tres de Noviembre, mediante el cual expresa: “El presente es para poner en 
conocimiento mi ausencia en la sesión ordinaria convocada para el viernes 23 de 
septiembre del 2016 a las 9h00 en las oficinas del GAD Tres de Noviembre, por 
motivos de salud me resulto imposible participar en la reunión antes mencionada lo 
cual solicito muy encarecidamente se me justifique la inasistencia. Adjunto el 
certificado médico por parte del MSP.”.   
 
Una vez concluida la lectura y analizado el oficio, el señor Presidente pone a 
consideración de los señores vocales. 

El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, luego de haber analizado el oficio, mociona 
se justifique la inasistencia del señora Teresa Castro Vocal del GAD Tres de 
noviembre a la sesión ordinaria de consejo del GADPTN, realizada el viernes 23 de 
septiembre de 2016, por motivo de enfermedad de acuerdo al certificado medico 
adjunto, y se realice el pago correspondiente de dicha sesión.  
 
La señora Mercede Remache Vocal, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Telmo Gáleas Vicepresidente, 
el señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes se 
ratifica en su apoyo a la moción, la señora Castro Teresa apoya la moción, el señor 
Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 4 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 

 
RESUELVEN: 

 
SE JUSTIFIQUE LA INASISTENCIA DEL SEÑORA TERESA CASTRO VOCAL 
DEL GAD TRES DE NOVIEMBRE A LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GADPTN, REALIZADA EL VIERNES 23 DE SEPTIEMBRE DE 2016, POR 
MOTIVO DE ENFERMEDAD DE ACUERDO AL CERTIFICADO MEDICO 
ADJUNTO, Y SE REALICE EL PAGO CORRESPONDIENTE DE DICHA SESIÓN.  
 

2. Oficio S/N de fecha 03 de octubre de 2016, suscrito por el Ing. Gregorio Murillo, 
Gerente de Campo B18 & B44 de Petroamazonas, y dirigido al Sr. Jacinto Paredes 
Presidente del GAD Tres de Noviembre, mediante el cual expresa: “el motivo del 
Presente tiene por objetivo solicitar su aprobación para realizar los trasteos de las 
cargas pesadas cuando ingresen o salgan Taladros de Reacondicionamiento 
(WORK OVER) y de Perforación de la Plataforma Palo Azul Norte (WPN), para lo 
cual tomando en cuenta prioritariamente la seguridad de la población, proponemos 
la siguiente ruta.  
 
INGRESOS: Enokanqui – Parroquia Tres de Noviembre - Bella Sombra – 
Plataforma WPN.   
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SALIDAS: Plataforma WPN - Bella Sombra - Parroquia Tres de Noviembre – 
Enokanqui. 
 
De esta forma limitaremos en lo posible ingresar al Centro Poblado del Sector de 
Bella Sombra y solamente se lo realizara cuando tengamos que trasladar equipos 
de los taladros desde alguna  locación del complejo productivo  Palo Azul, ya que 
es un paso obligado por este Sector. 
 
Tomaremos todas las acciones necesarias para minimizar el impacto de polvo con 
un tanquero de hidratación vial y las seguridades que ameritan para no lesionar 
acometidas ni cables eléctricos”. 
  
Una vez concluida la lectura y analizado el oficio, el señor Presidente pone a 
consideración de los señores vocales. 

La señora Teresa Castro Vocal, luego de haber analizado el oficio, mociona 
autorizar a Petroamazonas EP para que realice los trasteos de las cargas pesadas 
cuando ingresen o salgan Taladros de Reacondicionamiento (WORK OVER) y de 
Perforación de la Plataforma Palo Azul Norte (WPN), sin ingresar al Centro Poblado 
de la comunidad Bella Sombra y tomando en cuenta prioritariamente la seguridad 
de los habitantes de cada Sector, por las siguientes rutas:  
 
INGRESOS: Enokanqui – Parroquia Tres de Noviembre - Bella Sombra – 
Plataforma WPN.   
SALIDAS: Plataforma WPN - Bella Sombra - Parroquia Tres de Noviembre – 
Enokanqui. 
 
SIEMPRE Y CUANDO SE COMPROMETAN A CUMPLIR CON LA HIDRATACIÓN 
DE LAS VÍAS POR LAS RUTAS QUE UTILIZA PETROAMAZONAS EP. 
 
La señora Mercedes Remache  Vocal, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por la señora Teresa Castro Vocal, el señor 
Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se abstiene, la señora Remache Mercedes se ratifica en su 
apoyo a la moción, la señora Castro Teresa se ratifica en su moción, el señor 
Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 3 votos a favor de la única moción y 1 se 
abstiene. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 

 
RESUELVEN: 

 
AUTORIZAR A PETROAMAZONAS EP PARA QUE REALICE LOS TRASTEOS 
DE LAS CARGAS PESADAS CUANDO INGRESEN O SALGAN TALADROS DE 
REACONDICIONAMIENTO (WORK OVER) Y DE PERFORACIÓN DE LA 
PLATAFORMA PALO AZUL NORTE (WPN), SIN INGRESAR AL CENTRO 
POBLADO DE LA COMUNIDAD BELLA SOMBRA Y TOMANDO EN CUENTA 
PRIORITARIAMENTE LA SEGURIDAD DE LOS HABITANTES DE CADA 
SECTOR, POR LAS SIGUIENTES RUTAS: 
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INGRESOS: ENOKANQUI – TRES DE NOVIEMBRE - BELLA SOMBRA – 
PLATAFORMA WPN. 
   
SALIDAS: PLATAFORMA WPN - BELLA SOMBRA - TRES DE NOVIEMBRE – 
ENOKANQUI. 

 
SIEMPRE Y CUANDO SE COMPROMETAN A CUMPLIR CON LA HIDRATACIÓN 
DE LAS VÍAS POR LAS RUTAS QUE UTILIZA PETROAMAZONAS EP. 

 
CUARTO: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES 
VOCALES Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 

LA SEÑORA CASTRO CASTRO TERESA VOCAL   
 
Informa lo siguiente: 
 
Primeramente indica que como es de conocimiento de ustedes señor Presidente y 
vocales por motivo de salud no pude asistir a la sesión anterior, por tal razón realizare 
mi informe desde el 14 de septiembre de 2016.  
 
El 14 de septiembre del 2016.- Visita a las oficinas del GAD Parroquial Tres de 
Noviembre donde el señor Presidente me delego la siguiente comisión: 
 
 Reunión en las oficinas de la CONAGUPARE en el Coca donde se trata los 

siguientes temas:  
 

 Solicitud de devolución del IVA a todos los GAD. 

 Socialización del 7% del recuso emitido por ECORAE el mismo que muchos GAD 
no percibieron durante el año 2016 y ponen en conocimiento que el recurso fue 
transferido al Ministerio Coordinador de la Política. 

 Avance sobre la gestión de la reforma del COOTAD, los presidentes de las 
CONAGUPARE a nivel nacional solicitan la reforma sobre el presupuesto actual de 
los GAD para un incremento. 

 
 En el GADPO en Prefectura, con el Sr. Presidente del GAD Tres de Noviembre se 

realizo la gestión  tema presupuesto del sector vulnerable la misma que acordó a 
depositar al GAD Parroquial Tres de Noviembre. 

 
 Gestión en el MTOP – Orellana, solicitando la inspección de la Maquinaria del GAD 

Tres de Noviembre quedando para el martes 20 de septiembre del 2016 (08H00). 
 
El 15 de septiembre del 2016.- Visita a las oficinas del GAD Parroquial Tres de 
Noviembre, luego salió al sacha a una reunión de Trabajo con el Sr. Rodrigo Román 
Alcalde, en las oficinas del GAD Municipal La Joya de los Sachas.  
 
El 16 de Septiembre del 2016.- Atención al publico en las oficinas del GAD Parroquial 
Rural Tres de Noviembre. 
 
El 19 de septiembre del 2016.- Atención al publico en las oficinas del GAD Parroquial 
Rural Tres de Noviembre. 
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El 20 de septiembre del 2016.- Reunión con la Mesa de Discapacidad y los delegados 
del GAD Municipal para la distribución del presupuesto participativo 2017 donde 
acuerdan dejar el recurso para mejoramiento de la Unidad Educativa de Discapacidad 
del cantón para que los alumnos gocen de una educación digna y saludable. 
 
El 05 de octubre del 2016.- Reunión de trabajo, con el  en la sala de reuniones del 
GAD Parroquial Tres de Noviembre, donde se elige la comisión para las fiestas de la 
parroquia y se analiza el presupuesto para realizar el evento programado para los días 
01, 02 y 03 de Noviembre del 2016. 
 
El 06 de octubre del 2016.- reunión de trabajo con el señor Richar Espinosa del 
Departamento de Participación Ciudadana del GAPO y el Sr. Leonardo Sánchez 
Proveedor de eventos donde se coordino la realización de los eventos culturales de la 
Parroquia Tres de Noviembre. 
 
Reunión en las oficinas de la CONAGUPARE - Orellana donde se trata tema: Solicitud 
de devolución del IVA a todos los GAD. 
 

 

EL SEÑOR PIÑA GUALLPA FREDY VOCAL 

Se encuentra gozando de sus vacaciones anuales. 

LA SEÑORA REMACHE SÁNCHEZ MERCEDES VOCAL  

Informa lo siguiente: 
En su semana del 26 al 30 de septiembre de 2016.- atención a la ciudadanía en las 
oficinas del GAD Tres de Noviembre. 
 
El 30 de septiembre de 2016.- reunión de trabajo en la comunidad Bella Sombra tema: 
compensación por daños eléctricos y contaminación por el polvo debido a los trasteos 
de las cargas pesadas cuando ingresan o salen los Taladros de Reacondicionamiento 
(WORK OVER) y de Perforación de la Plataforma Palo Azul Norte (WPN), donde 
Petroamazonas se comprometió a hidratar la vía y tomar la medidas necesarias de 
seguridad hacia la población y la comunidad no autorizo para que pasen por el centro 
poblado de la comunidad. 
 
EL SEÑOR GÁLEAS JIMÉNEZ TELMO VICEPRESIDENTE  

Informa lo siguiente: 
El 26 de septiembre de 2016.- salió al GADPO al Departamento de Planificación a ver 
tema: Proyecto Socio Económico del Puente de la Comunidad Mercedes del Jivino. 
 
El 29 de septiembre de 2016.-  salió a la comunidad Chimboracense de la Parroquia 
Enokanqui con el Ing. Carlos Jiménez a ver la empresa CAEXPORTSA 
comercializadora de Cacao, la cual es una hermosa empresa tienen de todo. 
 
El viernes 30 de septiembre de 2016.-  participo del evento cultural de la Unidad 
Educativa 24 de Octubre. 
 
Reunión de trabajo en la comunidad Bella Sombra tema: compensación por impacto 
ambiental, debido a los trasteos de las cargas pesadas cuando ingresan o salen los 
Taladros de Reacondicionamiento (WORK OVER) y de Perforación de la Plataforma 
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Palo Azul Norte (WPN), donde Petroamazonas se comprometió a hidratar la vía y 
tomar la medidas necesarias de seguridad hacia la población y la comunidad no 
autorizo para que pasen por el centro poblado de la comunidad. 
 
El 03 de Octubre de 2016.- salió al GAD Municipal La Joya de los Sachas al 
Departamento de Vialidad hablo con el Ing. Mendoza y el Ing. Rodríguez tema Informe 
técnico para bacheo de vía de las comunidades: Mercedes del Jivino, El Esfuerzo – 
Pakinza. 
 
EL SEÑOR PAREDES SILVA JACINTO PRESIDENTE 

Informa lo siguiente: 
 
Diariamente atención al público en el despacho del GAD Tres de Noviembre y 
coordina actividades de trabajo con funcionarios y servidores de nuestra institución. 
 
El 30 de septiembre de 2016.- participo del evento cultural de la Unidad Educativa 24 
de Octubre, luego asistió a la reunión de trabajo en la comunidad Bella Sombra tema: 
compensación por daños eléctricos y contaminación por el polvo debido a los trasteos 
de las cargas pesadas cuando ingresan o salen los Taladros de Reacondicionamiento 
(WORK OVER) y de Perforación de la Plataforma Palo Azul Norte (WPN), donde 
Petroamazonas se comprometió a hidratar la vía y tomar la medidas necesarias de 
seguridad hacia la población y la comunidad no autorizo para que pasen por el centro 
poblado de la comunidad. 
 
El martes 04 de octubre de 2016.- conjuntamente con la Lcda. Nelly Cuenca Tesorera, 
Ing. Cristhian Cevallos Técnico, Lcda. Lourdes Paredes Secretaria, Sr. Fredy Piña 
Vocal del GAD Tres de Noviembre salió a la ciudad del Coca al Departamento de 
Planificación del GADPO tema eventos culturales de la Parroquia Tres de Noviembre 
donde se coordino la realización de los eventos y una reunión de trabajo para el jueves 
06 de octubre de 2016. 
 
El jueves 06 de octubre del 2016.- reunión de trabajo con el señor Richar Espinosa del 
Departamento de Participación Ciudadana del GAPO y el Sr. Leonardo Sánchez 
Proveedor de eventos, donde se coordino la realización de los eventos culturales de la 
Parroquia Tres de Noviembre. 
 
 En el GADPO, a estado realizando la gestión de los siguientes temas: 

 Eventos Culturales de la Parroquia Tres de Noviembre de lo cual ha tenido una 
acogida favorable.  

 Tractor para apertura de vías en la comunidades de nuestra jurisdicción, de lo 
cual solicito se haga llegar los datos de las vías por apertura para avanzar con el 
informe, ya que al momento no dispone de tiempo para salir a la inspección. 

 Presupuesto Participativo 2015 – GADPO, que aun no entregan a las 
comunidades Mercedes del Jivino (moto guadañas),  de la cual ya esta en 
bodega y ya se coordinara la entrega, y de la comunidad Unión Ambateña (moto 
guadañas) y Jivino Verde Chico (moto bombas) todavía esta en proceso ya que 
se ha venido cayendo los procesos debido a la falta de proveedores de las 
marca Stil. 

 Gestión de 10 volquetadas de  material pétreo para la vía El descanso – 2 de 
Septiembre.  
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 Tema excavadora del GADPTN se a continuado con el mecánico buscado 
repuestos y se realizado la reparación y la maquina ya se encuentra trabajando en 
la comunidad Unión Ambateña realizando rellenos en 3 partes de la vía donde hubo 
derrumbos debido a las fuertes lluvias, posteriormente tenemos que comprar una 
cauchos del kit de empaques de la bomba de la excavadora. 
 

 Rodillo del GADPTN, se demoro en traer los repuesto el proveedor ya que el tramite 
para retirar los repuesto de la aduana se demora, pero ya nos estregaron y ya se 
esta armando  la maquina con los repuesto en el Taller de don Bernal. 
 

 Ha facilitado el vehículo al señor Marcos Macas para que se realice chequeos 
médicos en el Hospital de Francisco de Orellana y Hospital del IESS de la ciudad 
del Tena y también apoyo a la Srita Nelly Remache para retornarla  a su domicilio 
del Hospital de los Valles de la ciudad de Quito.   

 
El señor Presidente una vez tratado todos los puntos considerados dentro del orden 
del día, da por clausurada la sesión siendo las 12H30.   
 

 

 
 
Sr. Jacinto Paredes                Lcda. Lourdes Paredes     
PRESIDENTE                                            SECRETARIA  
 


